

Как один Олег Газманов устроил праздник для всей российской армии

Здравствуй, брат! (посвящение Коту, 1998) - 27 апреля - с. 8



Тогда концерт, несмотря ни на что, все-таки состоялся. Однако сам Олег оказался в большом минусе и еще примерно год выплачивал долги. Но тем не менее на следующий год Газманов...опять принялся за организацию концертов «Господа офицеры». Правда, к тому времени к делу подключилось Министерство обороны России, поэтому часть проблем была решена.

С тех пор каждый год, что бы ни случилось, Олег таким вот необычным образом отмечает День защитников Отечества. В этом году «Офицеров» ждали. Поэтому были аншлаги, очереди в билетные кассы. Тем более что туманные намеки Газманова обещали какое-то невероятное шоу, а сорежиссером Олега выступил Герман Черный. В

творческих кругах этот человек известен тем, что в свое время сделал потрясающее шоу, посвященное 70-летию «Артека». Тогда многие сравнили то, что там происходило, с грандиозным концертом «Пинк Флойд» на Берлинской стене.

Концерты «Господа офицеры-98» не разочаровали. В рамках нынешнего шоу Олег представил зрителям свою новую программу «Красная книга». Кстати, так называется и очередной альбом Газманова, который поступит в продажу буквально на днях.

Еще до этих концертов Олег поделился с прессой сокровенной мечтой: уйти от привычного эскадронно-патриотического имиджа. Поэтому в нынешнем шоу были совершенно разно-

плановые песни. «Мне не нравится дождь», к примеру, совсем не в стиле того Газманова, к которому мы привыкли. А главная песня из нового альбома «Красная книга» вообще многих заставила прослезиться.

На нынешние концерты Олег пригласил немало почетных гостей. Видимо, ноябрьское шоу «Эскадрон моих песен шальных» в спорткомплексе «Олимпийский», где песни Газманова пели звезды отечественной эстрады, вдохновил его на продолжение подобных опытов. Вновь на сцене появился запоминающийся дуэт Газманов-Распутина. Еще до концертов Олег с улыбкой говорил о том, что работает с Машей – одно удовольствие. Она настолько непредсказуемая дама, что всегда заставляет держаться в форме. И Распутина подтвердила имидж экспрессивной взрывной девушки. Во время исполнения песни «Я останусь с тобой» Маша сначала летала мотыльком вокруг Олега, а потом вдруг упала перед хозяином вечера на колени. Газманову не осталось ничего иного, как ответить тем же. Только вот, видимо, не рассчитал, что певица неожиданно начнет расстегивать на нем рубашку. Словом, публику тандем повеселил.

А вот выступление Николая Караченцова прошло в полной тишине. Николай Петрович прочел поэзию Газманова. А потом исполнил песню «Ах, эти милые алые зори» из прошлогоднего альбома Газманова «Бродяга».

Когда поклонники Олега узнавали, что в концертах примет участие Кобзон, многие интересовались: а какую же песню исполнит Иосиф Давыдович? Ведь ни для кого не секрет, что мэтр отечественной эстрады уже давно исполняет на своих концертах песню Олега «Господа офицеры». Отдаст ли Газманов эту вещь? Сам Олег от ответа на этот вопрос постоянно уходил в сторону. «Должна ж быть какая-то интрига», – отмахивался он от настойчивых расспросов. Поэтому выхода Кобзона многие ждали с нетерпением. Как выяснилось, Олег песню «Господа офицеры» отдал. А потом пояснил это тем, что раньше многие артисты пели одни и те же песни. Суперпопулярная в свое время «Надежда», к примеру, была в репертуаре почти всех деятелей эстрады. Поэтому нет ничего страшного, если его песни будут исполнять не только он сам.

– Мне, наоборот, очень приятно, что мою песню исполняет такой человек, как Кобзон! – говорит Олег. – Это ведь живая легенда, выдающийся человек. Тем более он рассказывал мне, что, когда поет эту вещь, в одном месте не может сдержаться, текут слезы. Я как-то попал на его концерт в Сочи и был поражен: действительно, этот человек, который прошел огонь, воду и медные трубы, поет «Господа офицеры» с дрожью в голосе. Это что-то потрясающее!

...Закончились концерты. Можно вздохнуть поглубже и расслабиться. Как вы думаете, о чем сейчас думает Газманов? Все правильно: о концертах «Господа офицеры-99». Ничего не поделаешь. Видимо, это уже привычка.

Ольга САПРЫКИНА,
Виталий БРОДСКИЙ.

День защитников Отечества, 23 февраля, вот уже несколько лет стойко ассоциируется с именем Олега Газманова. Именно он впервые в 95-м году с огромными трудами организовал концерты «Господа офицеры», посвященные этому празднику. С тех пор подобные концерты стали традиционными.

– Конечно, начиналось все очень непросто, – рассказывает Олег. – В то время, в 95-м году, у меня уже была написана песня «Господа офицеры», которая довольно хорошо принималась публикой. Причем, когда я писал эту вещь, я не думал, красные это офицеры или белые. Для меня офицеры – это люди, которые защищают Родину. И вот как раз о том, что есть такая профессия – защищать Отчизну, у нас как-то позабыли. Это мне и хотелось всем напомнить. К тому же в то время стали резко наезжать на нашу российскую армию. Мне стало очень обидно. Я знаю этих людей, мой отец был офицером. Однако претворить мою идею в жизнь оказалось намного сложнее, чем я думал.

Понятно, что подобные концерты невозможны без помощи спонсоров. Тогда, в 95-м, нашелся добрый дяденька, который пообещал компенсировать все расходы – телевидение, реклама, аренда аппаратуры, звука, света. Однако в последний момент богатый спонсор куда-то испарился вместе с обещанными миллионами.

– Оказалось, что он просто нас обманул, – вспоминает Олег. – И тогда я все деньги, которые у меня были, вложил в этот концерт. Потому что в многочисленных интервью уже пообещал: концерт состоится 23 февраля, будут приглашены ветераны, им билеты раздадут бесплатно. И я просто не мог обмануть людей, которые мне поверили.